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 2گزینه – 126

                                                         

  
   

 

  


2 2 3 3 5 6 19 2 19 3
2 3

195 6 5 6
1

2 3 1
3 1

   

 

 3نه گزی  -127

بوده پس دسته نهم با عدد  64به دست می آید یعنی آخرین عضو دسته هشتم  n2آخرین عدد هر دسته از فرمول  

وع شده و با  65 :   81شر  حسابی
ی تمام میشود پس میانگی 




65 81
73

2
  

 

 

 

 2گزینه   -128

)Pمیدانیم :              ) ,P( )  1 0 1 )qپس    0 ) P( ) P( ) P( ) P( )         2 2 1 1 2 1 1 0 0 0  
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 1گزینه    -129

طبق گفته ی سوال:  

( m )
S m m

P m

m

m

 
      



 


 




21 2 1 3
2 5 7 0

3 2
1
7
2

  

معادله دارای  m1به ازای   mمیشود. پس  0 
7
2

 قابل قبول است.  

 

 

 

 

 4گزینه   – 130

  
x

x


 



1
1 3

2 1
ی جواب ها     اک یک معادله دو گانه داریم که باید هر دو طرف را جداگانه حل کرده و بی  اشتر

یم:   بگت 

                                                                           
x x

x
x x

  
     

 

1 2 1
1 0 2

2 1 2 1 2
  

                                                          
x x

x or x
x x

  
     

 

1 5 4 1 4
3 0

2 1 2 1 2 5
   

ی دو جواب بالا :          اک بی  xاشتر 
4

2
5
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 1گزینه   -131

                                                                                                                    , c 0 5 5  

ی این دو نقطه راس قرار دارد یعنی طول نقطه راس         xاز روی دو نقطه با عرض یکسان میتوان فهمید بی   1 

                            است.  
b

a b
a


   1 2

2
  

                                                             a b
, a b a b


       

21 11 5 11 2 4  

fپس:   (x) x x  22 4 در تابع داده شده صدق 1با امتحان کردن مشخص است که مختصات گزینه  5

 میکند. 

 

 

 3گزینه   -132 

 g(x) x  12  ورت گرفته استاین تابع جدید پس از انتقالات ص   2

            f (x) g(x) x x x y        12 2 16 4  

 دو منحنی 
ر
Mپس نقطه تلاق

 
  
 

16
4

OM بوده است.   ( )    2 2 2 216 4 4 4 1 4 17  
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 1گزینه   -133

 منحنی با محور طولها  
ر
ومحل تلاق 2  است.  2

xبرای          داریم:  2

 
x x (x )(x )

x , x

      

  

22 4 2 0 2 1

2 1
  

ط داده شده جواب این قسمت  xکه با توجه به شر 1 2  

xبرای       داریم:  2

      
x x (x )(x )

x

     

  

22 4 2 2 1 0

1 2
  

ط داده شده جواب این قسمت:  xکه با توجه به شر 2 2  

پس جواب این سوال  ,1 bیعنی  2 a   2 1 1  

 

 

  2گزینه   -134

تابع  f (x) x x 2 ی  2 عباربر بی  ,0 د.  gاست و باید ببینیم تابع  1  این مقادیر را به کجا میتی

تابع  g(x) x x x      
22 4 2 4    

طبق شکل واضح است که این محدوده بردشان  ,0  خواهد بود.  3
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 3گزینه   -135

                                                              

g( ) ? x x x

g( ) ? x x x

g( ) g( )

    

    

   

6 6 4

12 12 9

6 12 4 9 13
  

 

 

 

 

 

 2گزینه   -136

                                                

f (x) x x

x f ( x) x x x x x
x x

   

            

1

2

1

2 2
2 1 1

  

ط سوال فقط ناحیه چهارم یعنی  xکه با توجه به شر   قابل قبول است.  1
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 1گزینه   -137

                                    

log / log / log /

log
log log log

log log

    

     


  


3 3 3
4 2 2

6
12 12 2 6

6 6 6
6 3
2 2

1
0 8 0 8 1 6

2
1 1 1 1 1 13

1 1 5 181 1 1
131

  

 

 

 2گزینه   -138

                                                             

ax b

b b

a

f (x)

f ( ) b

f ( ) a

f ( )







  

  

          


       


      

1
1

3

5
3 1

3

4 2

0 2 2 4 2 2 2 1

1
0 4 2 0 3

3

5
4 2 4 64 60

3
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 4گزینه   -139 

                  

x

x
x x

x

x

x log
f (x)

x log





 
                

       

2 3
2

2 3
2

1
2 2 2 312 2 2 4

2 2 2 2 3 0
  

 

 

            2گزینه   -140    

                                                                                                                    

                                              4گزینه   -141

y a bcos x

max b a

a b
, b a

 

    


     
    

 

3 3
1 27 1

0 0
3 2

  

 

 

tan cos tan sin


     

300 210 480 840

3 3
3 3 0

2 2
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 4گزینه   -142  

                                                            

( ) | b |
| b |

max | a | c
c ,| a |

min | a | c

y sin( x)

a

b

   
     

    
   

       

  


  

9 3 2 1
6 6

2 2 3

1 1
1 2

3 3

1
2 1

3
2

6
1
3

  

 4گزینه   -143

                                                                

sin( x ) cos(x )

sin( x ) sin( (x ))

k
x k x x

x k x x k

 
  

  
   

   
      


          



2
4 4

2
4 2 4

2
2 2

4 4 3 6

2 2 2
4 4
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 3گزینه   -144

                                                                                    
x
lim

x x





   
 

 2

2 3 0
0

2 2
 =جواب 

 

 1گزینه   -145

nچون جواب عدد شده است، پس درجه صورت و مخرج یکی بوده است پس:         و جواب از نقسیم    1

ین درجه های صورت و مخرج به دست آمده است.         ایب بیشتر ضی
a

a  
1 2

4 6 3
   

                                                     
HOP

x x

x
x x

(x )
lim lim

x 


 


 



23
2 23

3 3

2 22
1 3 3 1 13

4 12 4 24
  

 

 3گزینه   -146

bحدچپ = حد راست   c    3 2 2  

   مشتق چپ = مشتق راست
 

b ( ) b
  

      
 

7 2 1
2 2

3 22 5 2 2
       c  

1
3
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ی صورت به ازای       4گزینه   -147 ی مخرج به ازای                     2=  2داخل پرانتر  2=  2داخل پرانتر

                                 
 

   

 

x
x ( )

x x
f ( )

 
  

    
       

   
 
 
 

2232

2

2 2
2 2 1 2

3 22 5 15
2 3 3 1

2 4 42
  

 1گزینه   -148

ابتدا باید نقاط ماکزیمم و مینیمم را محاسبه کنیم:  

x x
y

x x x x

x x x x x

x

x

  
     

 

       

  


 

2 2

2 2

4 2 2
1 0 1

2 4 4

4 2 4 2 0

2 2

2 2

  

ی علامت کنیم.   برای فهمیدن اینکه کدام ماکزیمم و کدام مینیمم است باید مشتق را تعیی 

 پس :     

 
 
  

2 2

2 2 2
 ت. ماکزیمم نسب  اس  

OH
  

 
2 2 2 2 2

1
2

  

       2 2         2 2        x  

-                       +-           y  
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   4گزینه   -149

          x y
V y x V x x x x

 
          

2 2 1002 2 31 1 1
100 100

3 3 3
    

ین مقدار را خوا Vسته پس: چون بیشتر  0  

                   x x y     2 2 2100 200
100 3 0

3 3
   

پس:                         
y

x
 

200
3 2
100
3

        

 

 3گزینه   – 150      

ت شده اند را از کل از راه متمم میتوان به راحنر به جواب رسید یعنی حالت هابی که این دو نفر حتما با هم دعو  

حالتهای موجود کم می کنیم.                                               
   

      
   

9 7
126 35 91

5 3
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 3گزینه   -151

                                                        
n(A) ! ! !

P(A)
n(S) !

   
 

 

5 3 2 5
8 !

 

  8
6 2
67 5


1
28

  

 

 

 2گزینه   -152 

                                                    : ی وزبی xمیانگی 
    

 
 

5 10 4 11 7 14
12

5 4 7
  

واریانس:               
     

/
    

    

2 2 2
2 5 10 12 4 11 12 7 14 12 325 13

3 25
16 100 4

  

     انحراف معیار                
13
2

  

ات:                            یب تغیت  cv                       ضی /
x


   

13
132 0 15

12 24
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  4گزینه   -153

yرا مینویسیم:  BCابتدا معادله خط  (x ) x y      3 1 7 4 0  

                                                                                                    AH
 

  
1 5 4 8

4 2
2 2

  

 

 

 2گزینه   -154

ی  AMبا در نظر گرفیر x,MB y   :واستفاده از تالس داریم 

                                                      

x
x /

x
/ /

y
y

y


    

   
  

 

4
5 6

7 9
5 6 4 4 13 6

4
4

5 9
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 با هم مشابه هستند پس نسبت مساحت ها همان مجذور نسبت ضلع هاست   3گزینه   -155
ی

 دو مثلث رنکی

                                                      AC DC BC DC DC      2 4
4 7

7
  

DHC                                                       پس: 

ABD

S DC

S AB

 
  

     
   

 
 

2

2
4 16

167 7
3 213

  


